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ЕСЛИ ВМЕСТЕ - МЫ СИЛА! ЕСЛИ ВСЕ - ЗАОДНО!
Проверки столовых под особым контролем!
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31 октября 2016 года профсоюзный комитет ОАО «ММК-МЕТИЗ», совместно с отделом социальных программ, провели проверку работы столовых в цехах на территории завода. 
В настоящее время на производственных площадках завода работают 4 объекта общественного питания. Основное внимание при проверке было уделено качеству  и весу приготовленных блюд, санитарному состоянию как на кухне, так и в зале, соответствию приготовленных блюд, согласно меню. 
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Столовые открылись вовремя. В результате контрольных взвешиваний обвеса и обсчета не обнаружено. Все блюда выставлены согласно меню. Также в наличии имеются дополнительные блюда, салаты, выпечка, которые не включены в основное меню. На эту продукцию имеются отдельные ценники. Контрольные блюда выставлены. Были опрошены несколько посетителей столовых. Работники завода довольны обслуживанием. Все питаются согласно графику, поэтому очередей почти нет. Средняя посещаемость столовых более 60 работников в смену. Комиссия отмечает, что книги отзывов редко заполняются. В основном, работники пишут слова благодарности за качественное обслуживание и доброжелательное отношение.    

Проверки столовых проводились и будут проводиться регулярно, согласно графику, а также внепланово, на основании обращений работников завода. Обращаться можно по телефонам: 24-97-17 (комиссия по охране труда и здоровья), 24-96-06 (приемная профсоюзного комитета) 
Козлова Н.А. – вед.специалист профсоюзного 

комитета ОАО «ММК-МЕТИЗ»

