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ЕСЛИ ВМЕСТЕ - МЫ СИЛА! ЕСЛИ ВСЕ - ЗАОДНО!
ПОД ОСОБЫМ КОНТРОЛЕМ
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Одной из важнейших задач профсоюза является контроль за обеспечением здоровых и безопасных условий труда. Работе в этом направлении профком уделяет самое пристальное внимание. 
 В 2016 году произошло три несчастных случая (один из них тяжелый) в сталепроволочном цехе и четыре несчастных случая в сталепроволочно-канатном цехе. 8 декабря 2016 года директором завода были введены особые условия работы по охране труда в структурных подразделениях. 
             
В связи со сложившейся ситуацией профсоюзным комитетом были разработаны дополнительные мероприятия по охране труда.






10 января 2017 года состоялось заседание профсоюзного комитета с повесткой дня: «О состоянии производственного травматизма  в сталепроволочном и сталепроволочно-канатном цехах и мерах по его предупреждению». В работе заседания принимали участие  члены профкома: главный инженер ОАО «ММК-МЕТИЗ» Картунов А.Д., начальник отдела охраны труда и промышленной безопасности Васючков А.Ф. Были заслушаны руководители, председатели цеховых комитетов профсоюза, старшие уполномоченные по охране труда и инженеры по охране труда СПЦ и СКЦ. По итогам заседания принято постановление. Работа по профилактике производственного травматизма в данных коллективах признана неудовлетворительной. 







В целях недопущения производственного травматизма и улучшения безопасных условий труда руководителям рекомендовано повысить личную ответственность и степень личного участия в обеспечении требований по охране труда, принимать жёсткие меры к руководителям отделений, участков, смен, не в полной мере занимающихся профилактикой травматизма, ответственно подходить к анализу нарушений правил охраны труда и строго наказывать нарушителей за несоблюдение этих правил,  с обязательным обсуждением на сменно-встречных собраниях в коллективах. Председателям цехкомов, уполномоченным по охране труда, инженерам по охране труда регулярно проводить обходы рабочих мест, проводить беседы в бригадах, на участках и в доступной форме объяснять рабочим, чем могут для них обернуться нарушения правил и инструкций по охране труда.
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