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	ПРОФСОЮЗНЫЕ 

ВЕСТИ

№ 2(134) январь, 2017г.
	


ЕСЛИ ВМЕСТЕ - МЫ СИЛА! ЕСЛИ ВСЕ - ЗАОДНО!
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Совместная   комиссия   начала   работу над      проектом  нового  коллективного  договора
В соответствии с планом работы 17 и 20 января 2017 года состоялись заседания совместной комиссии  администрации и     профсоюзного    комитета   по   проверке     выполнения коллективного  договора  и   Соглашения по охране труда за 2016 год и  заключению нового коллективного договора на 2017-2019 годы.     Комиссия     заслушала     отчеты    ответственных    за выполнение разделов коллективного договора за 2016 год. В ходе обсуждения было отмечено,  что все восемь разделов  в основном    были    выполнены,     ни   одна    из   сторон   не прекращала выполнения принятых в коллективном договоре обязательств. Затраты на социальную сферу производились в соответствии с бюджетом. 








Реализация заложенных в коллективном договоре обязательств и положений по социальным льготам, принятие мер для обеспечения занятости персонала, своевременное решение конфликтных ситуаций в коллективах,  способствовали предупреждению социальной напряженности в трудовых коллективах. 



Неукоснительно соблюдались положения по рабочему времени и времени отдыха, обеспечивались соответствующие условия для работников на тяжелых работах, работах с вредными и опасными  факторами.  Решались вопросы улучшения производственного быта.

Приоритетными направлениями в социальном развитии коллектива оставались организация общественного питания, медицинского обслуживания и лечения работников, организация отдыха и оздоровления работников и членов их семей, поддержка ветеранов завода, защита материнства и детства. Формирование социального заказа по оздоровлению работников и членов их семей в санаториях, детских оздоровительных центрах, производилось в пределах средств бюджета ОАО «ММК-МЕТИЗ».




Профсоюзный комитет большую часть своего бюджета также направлял на материальную поддержку работников завода, являющихся членами профсоюза, на организацию культурно-массовых и спортивных мероприятий, на проведение смотров-конкурсов и другое.










На заседании комиссии были рассмотрены и утверждены макет коллективного договора на 2017-2019 годы, замечания и предложения в разделы нового коллективного договора.
Козлова Н.А. – вед.специалист профсоюзного 

комитета ОАО «ММК-МЕТИЗ»

