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ЕСЛИ ВМЕСТЕ - МЫ СИЛА! ЕСЛИ ВСЕ - ЗАОДНО!
VIII СЪЕЗД  ПРОФСОЮЗА
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25-26 января 2017 года в г. Москве  состоялся  VIII съезд Горно-металлургического профсоюза России. В работе съезда принимали участие 504 делегата, от Челябинской области 103 делегата. Делегацию профсоюзной организации ОАО «ММК-МЕТИЗ» представляли пять человек. На съезде присутствовали представители ФНПР, Глобального союза  IndustriALL, зарубежных профсоюзов из Австрии, Белоруссии, Бельгии, Великобритании, Венгрии, Германии, Дании, Республики Казахстан, Люксембурга, Словакии, Республики Таджикистан, Финляндии и Швейцарии, руководители отраслевых профсоюзов. В форуме участвовали  представители министерств и ведомств, АМРОС, законодательной и исполнительной власти, ведущих компаний и предприятий ГМК, ветераны, представители СМИ. В повестке дня съезда: отчеты Центрального Совета профсоюза России о работе за 2012-2016 годы и контрольно-ревизионной комиссии ГМПР; внесение изменений в Устав ГМПР, выборы председателя профсоюза и его заместителей, Центрального Совета ГМПР, КРК и его председателя; принятие Программы действий ГМПР на 2017-2021 годы и резолюций. В адрес съезда поступило приветствие от председателя правительства РФ Д.Медведева, в котором отмечается: 
- Сегодня горно-металлургические предприятия выпускают продукцию, которая соответствует мировым стандартам и конкурентоспособна на международных рынках. … В отрасли большое внимание уделяется созданию безопасных условий на производстве, внедрению передовых технологий. В этой работе активно участвуют профсоюзные организации, которые последовательно и настойчиво добиваются достойной заработной платы для горняков и металлургов, повышения жизненного уровня их семей. 
На съезде принято решение, что первичные и территориальные профсоюзные организации будут работать на основании единого Устава ГМПР. Были приняты Программа действий Горно-металлургического профсоюза России на 2017-2021 годы и резолюции: «Современной металлургии - реальный рост заработной платы», «О солидарности», «Информация – ресурс развития профсоюза». 
Делегаты съезда избрали председателем профсоюза Алексея Безымянных, его заместителями - Светлану Боеву и Андрея Шведова, избран состав Центральный совет ГМПР. 

Председатель первичной профсоюзной организации ОАО «ММК-МЕТИЗ» Елена Владиславовна Рамазанова избрана членом Центрального Совета ГМПР и членом финансово-бюджетной комиссии ЦС ГМПР.
Козлова Н.А. – вед.специалист профсоюзного 

комитета ОАО «ММК-МЕТИЗ»
