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	ПРОФСОЮЗНЫЕ 

ВЕСТИ

№ 8(140) март 2017г.
	


ЕСЛИ ВМЕСТЕ - МЫ СИЛА! ЕСЛИ ВСЕ - ЗАОДНО!
Обучение уполномоченных по охране труда.
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С 20 по 28 февраля 2017 года на базе Корпоративного центра подготовки кадров (КЦПК) «Персонал» прошли обучение 25 уполномоченных профсоюзного комитета ОАО «ММК-МЕТИЗ» по охране. 





На нашем заводе динамично развивается деятельность уполномоченных профсоюзной организации. За 2016 год 58 уполномоченных подали 2806 замечаний и предложений по улучшению условий труда на рабочих местах.
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В течение недели уполномоченные изучали законодательные и правовые основы охраны труда, льготы и компенсации за особые условия труда, расследование и учет несчастных случаев, оказание первой доврачебной помощи. Лекции читали работники центра «Персонал», а также Государственной инспекции труда по г. Магнитогорску. Необходимо отметить высокую активность слушателей курсов.

После окончания лекций было проведено контрольное тестирование, по результатам которого всем прошедшим обучение были вручены удостоверения. Полученные знания помогут нашим уполномоченным качественно осуществлять общественный контроль за условиями труда на рабочих местах и за профилактикой травматизма.

Козлова Н.А. – вед.специалист
профсоюзного комитета ОАО «ММК-МЕТИЗ»
