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ЕСЛИ ВМЕСТЕ - МЫ СИЛА! ЕСЛИ ВСЕ - ЗАОДНО! 
Награждение лучших молодежных лидеров
С января по сентябрь 2017 года по инициативе профсоюзного комитета ОАО «ММК-МЕТИЗ» проводился смотр-конкурс среди молодёжных лидеров на звание «Лучший молодёжный лидер», посвященный 75-летнему юбилею завода. Комиссией было проверено 15 цеховых молодежных организаций. Оценка каждого лидера проводилась в соответствии с критериями положения на звание «Лучший молодёжный лидер ОАО «ММК-МЕТИЗ»:
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- Выявление лучших молодежных лидеров в структурных подразделениях;
- Активизация работы с молодежью в трудовых коллективах;

- Улучшение качества воспитательной работы среди молодежи;
- Повышение авторитета молодежного  лидера.
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 Победителями смотра-конкурса на звание «Лучший молодежный лидер ОАО «ММК-МЕТИЗ» признаны:
I   место: Киян Алексей Сергеевич, ведущий инженер ГрПК ООТиПБ;

II  место: Кохан Дарья Андреевна, лаборант ЦЗЛ;

III место: Братцев Максим Александрович, бригадир СКЦ.
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Номинации за использование новых форм информационной работы с молодежью, за привлечение молодежи к профсоюзной работе, присвоены следующим активным молодёжным лидерам: Резниковой Анне Владимировне, оператору СБ,  Шаймардановой Эльвире Наильевне, контролёру ОТК, Каташуку Алексею Евгеньевичу, лудильщику КЦ.


4 октября в заводском Дворце культуры, на празднике, посвященном      юбилею ОАО «ММК-МЕТИЗ», молодежным лидерам были вручены грамоты и благодарности профсоюзного комитета.   
Козлова Н.А., ведущий специалист 

профсоюзного комитета ОАО «ММК-МЕТИЗ» 
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