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ЕСЛИ ВМЕСТЕ - МЫ СИЛА! ЕСЛИ ВСЕ - ЗАОДНО!
Победители смотра-конкурса на звание «Лучший уполномоченный по охране труда Челябинской областной организации ГМПР» за 2017 год
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Челябинский областной комитет Горно-металлургического профсоюза России подвел итоги ежегодного смотра-конкурса на звание «Лучшего уполномоченного по охране труда» среди предприятий Горно-металлургического комплекса области. Наши уполномоченные в очередной раз были признаны лучшими!
· По первой группе организаций (основные цехи численностью от 500 и более работающих) победу одержал Сюсюкин Михаил Александрович – старший уполномоченный по охране труда, бригадир на участках основного производства калибровочно-прессового цеха;
· По четвертой группе организаций (отделы, вспомогательные и ремонтные цехи численностью от 150 человек) победу одержал Стригов Анатолий Аркадьевич, старший уполномоченный по охране труда, слесарь-ремонтник энергоцеха;
· По шестой группе организаций (отделы, вспомогательные и ремонтные цеха численностью от 100 человек) победу одержала Хакимова Гульнара Раисовна, старший уполномоченный по охране труда, контролер материалов, металлов, полуфабрикатов и изделий ОТК.
Профсоюзный комитет поздравляет победителей с заслуженными наградами!

Козлова Н.А. –ведущий специалист

профсоюзного комитет ОАО «ММК-МЕТИЗ»

