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ЕСЛИ ВМЕСТЕ - МЫ СИЛА! ЕСЛИ ВСЕ - ЗАОДНО!
Молодые, активные и спортивные!
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Конкурс на звание «Лучший молодёжный лидер», организованный профсоюзным комитетом, был приурочен к 75-летию профсоюзной организации ОАО «ММК-МЕТИЗ». В течение всего года специально созданная комиссия анализировала и оценивала работу заявленных конкурсантов – молодежных лидеров цехов, управлений и служб. 
Оценивалась не только личная активность лидеров, но и  работа с молодыми работниками, недавно пришедшими на производство, использование новаций в информационной работе, охват профсоюзным членством среди молодежи подразделения. И еще один фактор – вклад конкурсантов в пропаганду здорового образа жизни, развитие спортивных традиций коллектива. 





По итогам конкурса победителями и обладателями 1-го, 2-го и 3-го мест были признаны соответственно Екатерина Сельницына (калибровочно-прессовый цех), Анна Резникова (служба безопасности) и Максим Братцев (сталепроволочно-канатный цех). Они награждены грамотами профкома и премиями. За активную и качественную работу также отмечены и премированы Юлия Архипенкова (ЦЗЛ), Алексей Каташук (калибровочный цех), Альбина Косолапова (ОТК).
 Козлова Н.А., ведущий специалист     профсоюзного комитета ОАО «ММК-МЕТИЗ»  
