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ЕСЛИ ВМЕСТЕ - МЫ СИЛА! ЕСЛИ ВСЕ - ЗАОДНО!
На контроле дисциплина и здоровье работников
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5 декабря 2018г. состоялось заседание профсоюзного комитета завода с повесткой дня «О состоянии заболеваемости и бытового травматизма в инструментальном цехе за 9 месяцев 2018 года»  и «О состоянии трудовой дисциплины в цехе подготовки производства». Кроме членов профкома и приглашенных на заседании присутствовал Горанов Ю.А. – председатель Челябинского областного комитета ГМПР.
Начальник ИЦ Фролов С.А. и председатель цехкома Семавина О.Л. доложили о мерах, принимаемых в подразделении для снижения заболеваемости и бытового травматизма: вакцинация работников, обеспечение питьевого и температурного режима, тесное взаимодействие с заводским здравпунктом, лекции о профилактике заболеваний и здоровому образу жизни, привлечение к спорту.
Начальник ЦПП Федосеев А.Г. и председатель цехкома Андреева Н.М. озвучили  мероприятия, которые помогли улучшить состояние трудовой дисциплины в цехе и во втором полугодии полностью исключить их. 
Кроме того, члены профкома утвердили вопрос о выделение денежных средств из профсоюзного бюджета на праздничные Новогодние мероприятия для детей работников завода, членов профсоюза.
 Козлова Н.А., ведущий специалист     профсоюзного комитета ОАО «ММК-МЕТИЗ»  
