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ЕСЛИ ВМЕСТЕ - МЫ СИЛА! ЕСЛИ ВСЕ - ЗАОДНО!
Самые обаятельные и привлекательные
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В канун Нового года состоялся финал корпоративного конкурса «Железная леди». Конкурс шел весь прошлый год: на протяжении пяти этапов женщины демонстрировали кулинарные способности, спортивную подготовку, активную общественную и гражданскую позицию, презентовали свои творческие и благотворительные проекты. Возможности для такой самореализации им предоставили администрация, профсоюзная организация и комитет женщин завода – главные организаторы мероприятия. 
Финал стал творческой квинтэссенцией всех прошедших этапов. Каждая участница была достойна звания победительницы и получила его: жюри определило леди экстравагантность, романтичность, вдохновение, «космическую леди» и еще 9 номинаций. А статуэтку «Железная леди» – главную награду конкурса – от директора предприятия Александра Мухина заслуженно получила Анна Резникова. Немного уступили ей по баллам занявшие в итоге 2-е и 3-е места Татьяна Николаенко и Анастасия Назарова. Приятным приложением к наградам за призовые места стали денежные премии.

Эмоции и овации финала были на пределе. Это подтвердило, что конкурс, организованный на «ММК-МЕТИЗ» впервые, удался. А значит, не за горами новые состязания заводских талантов и обаяния.

