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ЕСЛИ ВМЕСТЕ - МЫ СИЛА! ЕСЛИ ВСЕ - ЗАОДНО!
Чтобы труд был безопаснее
На Магнитогорском метизно-калибровочном заводе наградили победителей смотра-конкурса на звание лучшего уполномоченного профсоюза по охране труда. 
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В первичной профсоюзной организации «ММК-МЕТИЗ» ежегодно проводят конкурс профсоюзных активистов, осуществляющих в подразделениях завода общественный контроль за охраной труда. Отбор кандидатов на звание лучших строгий – он выработан многолетней практикой, главная цель которой – создание максимально безопасных условий труда. Комиссия профкома по охране труда учитывала как индивидуальную работу конкурсанта – количество   замечаний и предложений по результатам регулярных обходов, количество замечаний, устраненных руководством цехов, так и общий уровень травматизма в подразделении, где трудится уполномоченный. В числе обязательных критериев также системность и организованность работы уполномоченного и его причастность ко всем направлениям, связанным с охраной труда: обеспечение работников средствами индивидуальной защиты и контроль за их применением, состояние питьевого режима, своевременность сдачи ежемесячных отчетов в профком.  

Годовую черту этой работе подвели на итоговом заводском совещании по охране труда с руководителями структурных подразделений и председателями цехкомов. Грамотами профкома и денежными премиями награждены победители конкурса за 2018 год: 
1 место - бригадир цеха подготовки производства Оксана Пичугина, 
2 место - слесарь-инструментальщик калибровочного цеха Ольга Полетаева, 
3 место - слесарь-инструментальщик инструментального цеха Михаил Пономаренко. 
За высокий уровень профсоюзного контроля по улучшению условий труда и профилактике производственного травматизма благодарственными письмами профкома и премиями были отмечены ещё семь уполномоченных.
В. Широков
