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ЕСЛИ ВМЕСТЕ - МЫ СИЛА! ЕСЛИ ВСЕ - ЗАОДНО!
30-лет со дня вывода советских войск из Афганистана 
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78 человек, принявших боевое крещение в различных «горячих точках» трудятся на нашем заводе. Из них 14 человек воевали в Афганистане, пять человек ликвидировали последствия аварии на Чернобыльской АЭС. Ежегодно они получают приглашения на особое мероприятие: поминальный митинг, который проходит в городском мемориальном комплексе погибшим воинам-интернационалистам. В этом году это мероприятие прошло в особом расширенном формате. Для этого был серьезный памятный повод — 30-летие со дня вывода советских войск из Афганистана. 

По традиции солдаты мирного времени сначала вспомнили о тех, кому не суждено было вернуться домой живыми. Воинов-интернационалистов приветствовала председатель профсоюзного комитета завода Е. В. Рамазанова. Участники митинга почтили Минутой молчания павших, возложили цветы к монументу,  к братским могилам фронтовикам Великой Отечественной войны. 
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 С приветственным словом к участникам обратился директор ОАО «ММК-МЕТИЗ» А.А. Мухин. Александр Алексеевич сказал: «Вы, как никто другой знаете, что по сути все это - война, где свистят пули, рвутся снаряды, льется кровь.  Вы с честью вышли из этого сурового испытания, вернулись к своим родным, успешно трудитесь, воспитываете детей».
Участники тех событий мало говорят о войне, не делятся воспоминаниями, оберегая тем самым тех, кто ничего не знает о войне, от фактов суровой реальности, наполненной взрывами, свистом пуль, болью невосполнимых потерь.
