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ЕСЛИ ВМЕСТЕ - МЫ СИЛА! ЕСЛИ ВСЕ - ЗАОДНО!
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За актуальность, яркость и разнообразие

Первичная профсоюзная организация ОАО «Магнитогорский метизно-калибровочный завод «ММК-МЕТИЗ» заняла 1 место в конкурсе «Лучший профсоюзный уголок (стенд) первичной профсоюзной организации» в группе предприятий с численностью от 1000 до 5000 членов профсоюза. 

Конкурс, организованный областной  организацией ГМПР,  был нацелен на расширение информационного поля профсоюзов, повышение доступности и открытости профсоюзной информации, формирование объективного отношение к деятельности ГМПР, повышение качества информационной работы в первичных профорганизациях. Среди критериев, предъявляемых к профсоюзным стендам, особо оценивались системность и актуальность профсоюзной информации, ее практическая ценность, яркость и разнообразие, наличие профсоюзной символики.

 
Конкурсное жюри отметило, что стенд нашего предприятия наиболее полно соответствует этим критериям, доступно информируя работников завода о деятельности профсоюзной организации. Для участия в конкурсе всего было представлено более 100 фотографий профсоюзных информационных стендов и уголков. 
