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ЕСЛИ ВМЕСТЕ - МЫ СИЛА! ЕСЛИ ВСЕ - ЗАОДНО!
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ВНИМАНИЕ!   КОНКУРС ДЕТСКОГО РИСУНКА!


С 1 апреля по 15 июня на ОАО «ММК-МЕТИЗ» проводится конкурс детского рисунка, посвященный Всемирному Дню охраны труда.

На конкурс принимаются творческие работы детей и подростков в возрасте от 3 до 18 лет, выполненные в различных видах техники (графика и живопись). Оцениваться работы будут по возрастным категориям: от 3 до 6 лет, от 7 до 10 лет, от 11 до 14 лет, от 15 до 18 лет.  Жюри будет рассматривать соответствие представленных работ теме конкурса, соответствие уровня исполнения возрасту ребенка, художественная выразительность работ, язык изображения.
В каждой возрастной категории победители определяются по следующим номинациям: «Безопасный труд глазами детей» и  «Безопасность труда в нашем будущем».








По итогам конкурса в каждой возрастной категории определяется по три призовых места, специальные призы, а также учреждаются призы от профсоюзной организации ОАО «ММК-МЕТИЗ». Победителям и номинантам конкурса вручаются дипломы и подарки. 












Подать заявку на участие в конкурсе и получить более подробную информацию об условиях проведения конкурса родители, бабушки и дедушки могут как в цеховом комитете профсоюза, так и у Ореховой Евгении Владимировны (ДК ОАО «ММК-МЕТИЗ», кабинет № 102, тел. 24-20-82), у Шеметовой Дины Александровны (заводоуправление ОАО «ММК-МЕТИЗ», кабинет № 417, тел. 24-88-67).
