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ЕСЛИ ВМЕСТЕ - МЫ СИЛА! ЕСЛИ ВСЕ - ЗАОДНО!
«ДЕТСТВО РАЗНОЦВЕТНОЕ»
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Вот уже во второй раз дети работников ОАО «ММК-МЕТИЗ» принимают участие в ежегодном городском конкурсе детских рисунков «Детство разноцветное», организованном Магнитогорской торгово-промышленной палатой. В этом году тема конкурса, в преддверии 90-летия г. Магнитогорска, была «Мой любимый город». С 01 апреля по 07 мая работники различных подразделений нашего завода приносили председателям цеховых комитетов, председателю комитета женщин Шеметовой Д.А. и в группу социальных программ творческие работы своих детей. Таких работ оказалось более 30. Для участия в конкурсе были отобраны 28 рисунков, согласно критериям конкурса.


Как оказалось, четыре работы наших подопечных вошли в экспозицию, а 2 работы детей заняли 1 и 2 места. Можно с гордостью назвать победителей! Это: 

- Сторожниченко Анастасия, занявшая 1 место (мама: Сторожниченко Олеся, работник ПК);

- Тарасова Анна, занявшая 2 место (мама: Тарасова Лариса, работник ОТК);

Работа 5-летней малышки  Сударчиковой Анастасии (мама: Сударчикова Наталья, работник ОТК) – также заняла свое почетное место на выставке, как и работа Майоровой Анны (мама: Старченко Елена, работник ОТК).


Все дети были награждены грамотами и ценными призами от организаторов конкурса. Свой вклад в финансирование конкурса внес и профсоюзный комитет ОАО «ММК-МЕТИЗ», оказав спонсорскую поддержку для формирования призового фонда.
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Такое значительное количество работ и призовых мест, занятных детьми в конкурсе, обусловлено слаженной работой целого коллектива нашего предприятия: и председателей цеховых комитетов, и представителей профсоюзного комитета, и группы социальных программ, и председателя комитета женщин ОАО «ММК-МЕТИЗ». Не за горами подведение итогов заводского конкурса детских рисунков, посвященного теме охраны труда. Пожелаем нашим ребятам победы, творческих успехов и удачи!
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Председатель комитета женщин ОАО «ММК-МЕТИЗ» Шеметова Д.А.
