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ЕСЛИ ВМЕСТЕ - МЫ СИЛА! ЕСЛИ ВСЕ - ЗАОДНО!
              Условия труда женщин – под контролем  профсоюзного комитета.
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16 октября 2019г. профсоюзный комитет, совместно с представителями управления персонала и социальных программ, управления снабжения, администрации производства крепежа и сталепроволочного производства, провели проверку условий труда женщин.
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Особое внимание комиссия уделила мониторингу рабочих мест женщин,  комнат приема пищи, состояния душевых, санитарных узлов, комнат гигиены, применения СИЗ, актуальности информации на стендах. Проводился опрос женщин на рабочих местах об информированности о проводимых в ОАО «ММК-МЕТИЗ» культурно-массовых мероприятиях, организации медицинского обслуживания, доступности санаторно-курортного лечения, а также качества предоставляемых услуг по стирке спецодежды, уборке санитарно-бытовых помещений и  организации общественного питания.
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По результатам проверки и проведенного опроса в целом состояние рабочих мест, санитарно-бытового обслуживания, социальной информированности работников – удовлетворительное, но при опросе был выявлен факт, что выдаваемые согласно типовых норм перчатки (1 пара на месяц) с полным нитрильным покрытием не достаточно, в связи с их преждевременным износом. Хочется отметить хорошую работу администрации  производств и цеховых профсоюзных комитетов данных подразделений.

